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Szuropapirra cseppentett oldat diffuzioja

Diffusion

low concentration

high concentration >

@ solute

Solute transport is from the left to the right;
movement of the solutes is due to the concentration

gradient (dC/dx).




Liesegang jelenségnek

egyik komponens a gélben van oldva, a csapadékkeépzéshez
sziikséges masik komponens pedig diffuzidval jut a gélbe
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Transzportfolyamatok egységes targyalasa
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Hovezetés gélben
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Membran — 0zmozis
Passziv transzport

Aktiv
transzport
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Start Dialysis End Dialysis
(high concentration gradient) (equilibrium)
Primary active transport
The sodium-potassium pump moves Nat, Secondary active transport
using the energy of ATP hydrolysis to Na*, moving with the concentration gradient established
establish a concentration gradient of Na*, by the sodium-potassium pump, drives the transport of
glucose against its concentration gradient.
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Inside of cell
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LIFE: THE SCIENCE OF BIOLOGY, Eighth Edition © 2007 Sinauor Associates, Inc. and W H, Fresman & Co.

LIFE 8e, Figure 5.15



Szamolasi feladat (1)

Milyen toménységii (m%) NaCl oldattal lehet ozmotikus egyensulyba
hozni a 10 m%-os gliik6z oldatot? A membran csak a vizet engedi at.



Szamolasi feladat (1)

Milyen toménységii (m%) NaCl oldattal lehet ozmotikus egyensulyba
hozni a 10 m%-os gliik6z oldatot? A membran csak a vizet engedi at.

NaCl oldat gliikoz oldat
T RT C ] RT
NaCl - NaCl n,=—0¢C
MNaCl ¢ Mg] ¢
i ¢, =10m%
RT 5 RT
M—CNaCl rL = M—ng M, .,

NaCl




Szamolasi feladat (2)

Menny1 a molekulatomege egy makromolekulas oldatnak az alabbi
adatok alapjan (T=37 °C) :

0,864 56

1,62 112
2,5 193
3 239

3,42 289



Y=57,6 + 7,65X

I/c [PaL/g]

c [g/L]

II _RT M= 44 745 g/mol
c M




Szamolasi feladat (3)

10 12m sugaru gomb alaku sejt membranjanak alkoholra vonatkoztatott
permeabilitasa P, =20ums™ Ha kezdeti alkohol koncentracio a sejten

kiviil <u, a sejten belil pedig ¢, (0) , akkor hogyan valtozik a sejten
beliili koncentraci6 az idoben?



Szamolasi feladat (3)

10 12m sugaru gomb alaku sejt membranjanak alkoholra vonatkoztatott
permeabilitasa P, =20ums™ Ha kezdeti alkohol koncentracio a sejten
kiviil <u, a sejten belil pedig ¢, (0) , akkor hogyan valtozik a sejten
beliili koncentraci6 az idoben?
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Szamolasi feladat (4)

Hatarozza meg a koncentracio kiegyenlitddés Ac (t) c
kinetikajabol a diffizids egylitthatd ertékeét.




Szamolasi feladat (4)

Hatarozza meg a koncentracio kiegyenlitddés Ac (t)

kinetikajabol a diffizids egylitthatd ertékeét.
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